

2
стр**Встреча
с жителями****5**
стр**Муниципальные
вести****8**
стр**Спортивная
жизнь****ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА И МУНИЦИПАЛИТЕТА**www.filpark.zao.mos.ru
www.filpark.ru

Филёвский парк

На западе Москвы

№ 01 (10) июль 2011 год

8 июля в парке «Фили» прошел окружной праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности.

ГДЕ ЛЮБОВЬ ДА СОВЕТ, ТАМ И ГОРЯ НЕТ



Праздник для многодетных, приемных и неполных семей был организован администрацией парка культуры и отдыха «Фили» и региональным общественным фондом поддержки многодетных, приемных и неполных семей «Дети – наше

будущее». Помощь в проведении мероприятия оказали Департамент культуры города Москвы и ряд коммерческих организаций.

Парк «Фили» – любимое место отдыха большинства жителей нашего района. И неудивительно, ведь это один из немногих уголков столицы, где горожане могут почувствовать себя словно в настоящем лесу. Особенно приятно оказаться в тени могучих деревьев в жаркий летний полдень. Поэтому 8 июля на центральную аллею парка пришли не только приглашенные на праздник многодетные семьи из разных районов Москвы, но и всегдагдагаи парка – жители района Филёвский парк.

Всех собравшихся с этим замечательным праздником поздравили художественный руководитель парка Наталья Сапрыгина и консультант Управления Департамента семейной и молодежной политики Москвы в Западном административном округе Денис Шарай.

И вот со сцены прозвучала удивительная, полная чудес история жизни святых Петра и Февронии Муромских, а затем – русские народные песни. Веселые и задорные, они не давали скучать ни взрослым, ни детям. Под озорные мелодии так здорово было водить хоровод и играть в мяч, танцевать с артистами и просто есть мороженое (которое, кстати, было бесплатным для детей из многодетных семей).

Что и говорить, гостям праздника скучать не приходилось! Малыши с удовольствием включились в конкурс рисунков

на асфальте. «Нарисуйте что-нибудь связанное с семьей», – такую задачу поставили организаторы мероприятия перед ребятней. И на асфальте появились дома и сады, мамы и папы, любимые домашние животные, а шестилетний Никита Станиславский нарисовал большой красный автомобиль. Стоит заметить, что многие маленькие художники и сами были разукрашены. Ведь рядом аниматоры на лицах всех желающих рисовали яркие экзотические цветы, пестрых бабочек и даже мордочки забавных животных.

А еще в этот день ребята могли бесплатно покататься на лошадях. «Совершить прогулку верхом – дорогое удовольствие, – поделилась впечатлениями Елена Сергеевна, бабушка 7-летнего Андрея. – Мой внук очень любит лошадей, поэтому с удовольствием воспользовался этой возможностью. Ведь чаще всего за такую прогулку просят рублей 200-300, а мы не можем себе этого позволить. Очень рады, что оказались сегодня в парке».

тить, что в тот день звучало немало благодарных слов в адрес организаторов праздника. Ведь и малыши и ребята постарше смогли найти здесь развлечения по душе.

«Я рада, что праздник Дня семьи, любви и верности полюбился москвичам», – сказала Елена Дорофеева, глава фонда «Дети – наше будущее» перед тем, как начать чествование многодетных семей. В тот день были награждены самые социально активные, самые культурные и самые многочисленные московские семьи. В торжественной обстановке им вручили почетные грамоты и памятные (к тому же очень полезные!) подарки.

Трое малышек. Четверо. Девять ребятшек. Конечно, растить и воспитывать детей непросто. Но глядя на счастливые лица людей, стоящих на сцене, понимаешь, почему одна из участниц праздника сказала: «Где любовь да совет, там и горя нет».

На заметку

Кормить станут лучше

Количество продуктов питания в рационе московских школьников с нового учебного года будет увеличено. При просмотре меню будут учитываться продукты наиболее востребованного ассортимента.

До 31 августа Департаменту торговли и услуг предстоит оформить дополнительные соглашения с поставщиками без изменения ранее утвержденных общей стоимости и объемов поставляемой продукции.

Ранее мэр Москвы Сергей Собянин заявил, что система школьного питания в Москве с 2012 г. будет усовершенствована, и поручил подготовить предложения по ее изменению. По мнению мэра, к системе школьного питания должны быть предъявлены требования прозрачности, конкурентности и разумного расходования бюджетных средств.

Тетрадки без рекламы

Госдума приняла законопроект, который вводит запрет на рекламу в учебниках, пособиях и другой литературе, предназначенной для обучения детей по основным образовательным программам начального и общего образования, а также в школьных дневниках и тетрадках.

Также не допускается распространение рекламы с запрещенной для детей информацией в детских учебных заведениях и на расстоянии менее 100 м от границ их территорий. За нарушение законодательства предусматривается административная ответственность. Нарушителям грозит штраф в размере от 2 до 3 тысяч рублей, должностные лица заплатят от 5 до 10 тысяч рублей.

Помимо этого, штраф будет накладываться на предпринимателей, если в интернет-кафе или других точках публичного доступа не будут установлены специальные фильтры против порнографической информации.

ЕГЭ – под видеокамерой

Совет Ассоциации ведущих университетов России принял Обращение о прозрачности и открытости образовательных процедур.

«Нарушения при проведении ЕГЭ и обсуждение этого вопроса в СМИ и обществе показали общее состояние и болевые точки российской системы образования и общества в целом, – говорится в документе. – Практика свидетельствует: существующие механизмы контроля неэффективны, если участники не следуют установленным правилам. Это неизбежно ведет к деформированию правового сознания в обществе: если молодой человек со школьной скамьи привыкает к нарушению правил, он и впоследствии будет их нарушать».

Для улучшения ситуации в Обращении предложен целый ряд первоочередных мер. Авторы убеждены, что необходимо обеспечить присутствие внешних наблюдателей при подготовке и проведении ЕГЭ, а также организовать видеонаблюдение за проведением ЕГЭ во всех центрах сдачи.

По материалам сайта <http://www.molodmos.ru>

Уважаемые жители!

Информируем вас, что начиная с июля 2011 года (период 07) единый платежный документ (ЕПД) будет доставляться в запечатанном виде.

Горячая линия ГУ «ИС ЗАО»: 437-10-20.

Событие

6 и 20 июля в актовом зале школы № 72 (ул. Б. Филевская, д. 15) состоялись встречи главы управы с жителями района Филёвский парк.



На встрече, которая прошла 6 июля, присутствовали глава управы Гудзь Антон Владимирович, руководитель муниципального образования Филёвский парк Юдин Юрий Георгиевич, а также и.о. директора ГУ «ИС района Филёвский парк» Саргина Н.А. и директор ГУП ДЕЗ района Филёвский парк Баковская Н.Е.

Темой встречи стало рассмотрение Комплексной программы по капитально-ремонтно-спортивных площадок.

Эта встреча прошла в рамках обсуждения 15 первоочередных государственных программ города Москвы на среднесрочный период 2012-2016 гг., утвержденных столичным правительством в феврале 2011 года. Мэр Сергей Собянин поставил задачу сделать Москву городом удобным для жизни.

Одна из программ – «Спорт Москвы», направлена на увеличение числа граждан, систематически занимающихся физкультурой, на создание условий для занятий спортом.

Встречу, состоявшуюся 6 июля, открыл Антон Владимирович, рассказавший о том, какие спортивные площадки нашего района будут отремонтированы в ближайшее время. Он также подробно разъяснил жителям основные пункты программы Комплексного развития ЗАО и района Филёвский парк. Затем руководители района ответили жителям на наиболее актуальные вопросы.



Мир детства

В связи с вступлением в силу приказа Департамента образования города Москвы № 326 от 03.05.2011 г. «О внесении изменений в приказ Департамента образования города Москвы от 11 февраля 2011 г. № 126» информируем вас:

1. В период с 01.07.2011 г. по 31.07.2011 г. Окружная служба информационной поддержки и Окружной методический (ресурсный) центр не работают, все поступившие в этот период заявления рассматриваются с 01.08.2011 г. В случае если срок вашего подтверждения документов приходится на период с 01.07.2011 г. по 31.07.2011 г. убедительная просьба обращаться по этому вопросу с 01.08.2011 г.

2. При отсутствии свободных мест в желаемых учреждениях, родители ребенка предлагают места в других учреждениях данного или смежных районов. При отказе родителей от трех предложенных учреждений, данные о ребенке переносятся в электронный реестр на следующий учебный год.

3. Родители обязаны в течение 30 календарных дней с даты регистрации ребенка в электронном реестре предоставить в окружную службу информационной поддержки документы, подтверждающие сведения, указанные в заявлении. В случае не предоставления документов в указанный срок сведения о ребенке переносятся в архивные записи.

Поступаем в детский сад

Уважаемый заявитель!

С целью развития информационного общества в городе Москве и обеспечения открытости процесса комплектования государственных дошкольных образовательных учреждений с 1 октября 2010 года введена новая система комплектования дошкольных образовательных учреждений (ДОУ) города Москвы.

С 1 октября 2010 года в городе Москве родители, имеющие детей до 7 лет, могут самостоятельно зарегистрировать своего ребенка в Электронном реестре Автоматизированной информационной системы «Комплектование ДОУ» через сеть Интернет на сайте: ec.mosedu.ru.

Родителям, зарегистрировавшим ребенка в Электронном реестре АИС «Комплектование ДОУ» в комиссиях по комплектованию до 1 октября 2010 г., повторно регистрировать ребенка через сеть Интернет не нужно.



Западный окружной методический (ресурсный) центр будет обеспечивать возможность регистрации детей в едином электронном реестре «Комплектование ДОУ» родителям (законным представителям), не имеющим доступа к сети Интернет.

График приема родителей в окружном методическом (ресурсном) центре города Москвы: в рабочие дни с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00.

e-mail: osipzao@mail.ru

адрес: Лобачевского ул., д. 66

телефоны: 8 (495) 431-67-79, 8 (495) 431-82-72, 8 (495) 431-19-96

Руководитель Западного окружного методического (ресурсного) центра –

Кулакова Елена Александровна

По всем вопросам, возникающим в процессе использования системы «Электронное комплектование» Департамента образования города Москвы, вы также можете обратиться в службу информационной поддержки по телефону горячей линии Департамента образования города Москвы: 8 (495) 726-03-67.

Праздник

Семь цветов счастья

Началом торжественного события стал молебен в церкви и проповедь отца Андрея о житии святых преподобных Петра и Февронии. Последние годы жизни святые Петр и Феврония жили отдельно, трудясь на благо своих прихожан, он – в мужском монастыре, она – в женском, но были связаны духовно и умерли в один день. «Сейчас по нашим семьям будто Мамай прошел, – сказал духовный наставник – Надо обращать внимание на евангельские примеры, такие как жизнь этой святой семьи, ведь таинство семьи – одно из древнейших божьих установлений. Вы только вдумайтесь: два незнакомых человека, часто противоречивых, соединяются для того, чтобы в атмосфере любви воспитать детей! «Тайна сия велика есть, – гласит Евангелие и, – что Бог соединил, того человеку не разрушить». В наше

время, когда люди больше любят себя, чем ближнего, надо заново учиться евангельским заповедям».

После службы депутат Мосгордумы Евгений Герасимов, заместитель префекта ЗАО Константин Сидячев и начальник Управления ДСМП ЗАО Елена Королева



Автор фото: Ольга Рогова

Праздник «7 цветов счастья», посвященный Дню семьи, любви и верности, состоялся 8 июля на территории храма Архангела Михаила.

вручали грамоты «За крепость семейных устоев» и медали «За любовь и верность» достойнейшим супружеским парам округа. Евгений Герасимов признался в своей особой приверженности празднику: «Я настаивал на том, чтобы сделать памятник святой Февронии, символу верности и чести – основных качеств русского народа».

Среди многочисленных награжденных – семьи из района Филёвский парк. Это супруги **Дроздовы** – Татьяна Григорьевна и Иван Павлович, которые вместе уже 57 лет; супруги **Меньшовы** – Елена Валерьевна и Вадим Анатольевич, **Плекина** Марина Вячеславовна и **Леонтьев** Олег Валерьевич. Завершился праздник банкетом в честь супругов под музыку Баха в исполнении струнного квартета «Кавергина».

Алена Михайлова

Тепло родительского дома

8 июля в ДК «Бригантина» прошла досуговая программа «Основы основ – родительский дом», посвященная Дню семьи, любви и верности.

«В древнем городе Муроме давным-давно жили-были Петр и Феврония. Жили-поживали, добра наживали, любили друг друга, людям помогали, много славных дел совершали, о немощных и больных заботились... Да и умерли в один день. А память об их добрых делах и по сей день живет! Так и праздник православный народился – День Петра и Февронии, День семьи, любви и верности!»

Таковыми словами 8 июля встречали ведущие ребятшек с родителями в Доме культуры «Бригантина» и Клубе «Робинзон» на

культурно-познавательных мероприятиях, подготовленных ко Дню семьи.

Что такое семья, традиции рода? На эти вопросы пытались ответить дети с помощью взрослых. Гости праздника составляли пословицы о семье из предложенных разрозненных фраз; мастерили букеты из белоснежных бумажных ромашек (которые были сделаны под руководством Л.В. Яшиной, руководителя студии «Знайка» и Ю.И. Иноземцевой, руководителя студии «Малышок»). А чтобы научиться встречать и привечать гостя с исконным русским го-

степриимством, собравшиеся отгадывали мудреные названия кухонной домашней утвари по представленным картинкам. И взрослые и дети с удовольствием пели песни, водили хороводы и даже строили дом из огромных кубиков конструктора.

Праздничные мероприятия в ДК «Бригантина» и клубе «Робинзон» в День святых Петра и Февронии надолго запомнятся малышам и взрослым своей дружелюбной и уютной атмосферой, насыщенной интересной программой и хорошим настроением!

Нарницкая Ю.С.

Актуально

Новые возможности материнского капитала

Погасить жилищные кредиты и займы можно будет вне зависимости от даты их получения, а также вне зависимости от возраста ребенка, который дал право на материнский (семейный) капитал (МСК). Соответствующий закон подписал Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев.

Напомним, что в 2009-2010 гг. было разрешено погашать материнским капиталом жилищные кредиты, не дожидаясь трехлетия второго ребенка. Эта мера оказалась очень востребованной: почти 300 тыс. российских семей частично или полностью направили средства материнского капитала на расчеты по жилищным кредитам.

Управление № 2 ГУ – Главного управления ПФР № 2 по Москве и Московской области сообщает, что с 2011 года российские семьи могут гасить жилищные кредиты и займы (в том числе ипотечные) материнским капиталом.

Общая сумма займов и кредитов, погашенных за счет материнского капитала, превысила 89 млрд руб.

Однако это правило только для займов и кредитов, взятых до конца 2010 г. Теперь это ограничение отменено – гасить жилищные кредиты и займы, взятые в 2011 г. и далее, можно, не дожидаясь трехлетия второго ребенка. Напомним, что государственные сертификаты на получение материнского капитала выдает Пенсионный Фонд РФ. Использовать средства МСК можно на улучшение жилищных условий семьи, на образование детей (ребенка), на увеличение накопительной части трудовой пенсии матери. Использовать средства материнского капитала семья может, когда ребенку, после рождения которого был получен сертификат, исполнится 3 года. Исключением является погашение жилищных кредитов.

Узнать подробности погашения жилищных кредитов средствами материнского капитала, уточнить список необходимых документов можно в территориальном управлении ПФР РФ по месту жительства.

121351, г. Москва, ул. Партизанская, д. 27, 2-й этаж. Тел: 8 (499) 141-43-36, 8 (499) 141-22-54, 8 (499) 140-92

В преддверии праздника Дня семьи, любви и верности столичное Отделение ПФР подвело итоги реализации Программы государственной поддержки семей, имеющих детей. Эта программа дала право на получение материнского капитала семьям, в которых с 1 января 2007 г. появился второй ребенок (либо третий или последующие дети, если при рождении второго ребенка право на получение этих средств не оформлялось).

Сегодня размер материнского капитала проиндексирован государством и составляет 365 698 руб. 40 коп. (в 2010 г. он составлял 343 378 руб. 80 коп.). Для владельцев сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся суммы будет увеличен с учетом темпов роста инфляции.

С начала действия этой государственной меры по поддержке семей (по состоянию на 1 июля 2011 г.) Отделение ПФР по г. Москве и Московской обл. выдало порядка 230 тыс. сертификатов на материнский (семейный) капитал.

Всего же на улучшение жилищных условий семьям выплачено почти полмиллиарда руб., на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных, связанных с получением образования расходов, – около 118 млн руб.

В преддверии празднования Дня семьи количество граждан, обратившихся за материнским капиталом, увеличилось. Похоже, что женщины в качестве одного из подарков к этому празднику выбрали сертификат на материнский капитал.

Страницы истории

Легенда о Петре и Февронии Муромских

Благодарный князь Петр был вторым сыном Муромского князя Юрия Владимировича. Он вступил на Муромский престол в 1203 г. За несколько лет до этого князь Петр заболел проказой, от которой никто не мог его излечить. Во сне князю было открыто, что его может исцелить дочь «древотлазца» (бортника, добывавшего дикий мед) Феврония, крестьянка деревни Ласковой в Рязанской земле. Дева Феврония была мудрой и доброй, ее слушались дикие животные, она знала свойства трав и умела лечить недуги. К тому же была красива и благочестива. Князь пообещал жениться на ней после исцеления. Святая Феврония исцелила князя, однако он не сдержал своего слова. Болезнь возобновилась, Феврония вновь вылечила князя и вышла за него замуж. Когда он наследовал княжение после брата, бояре не захотели иметь княгиню простого звания, заявив: «Или отпусти жену, которая своим происхождением оскорбляет знатных барынь, или оставь Муром». Князь взял Февронию, сел с ней в лодку и отплыл по Оке. Они стали жить просто, радуясь тому, что вместе, и Бог помогал им. В Муроме же началась смута, многие стали домогаться освободившегося престола, начались убийства. Тогда опомнились бояре, собрали совет и решили звать князя Петра обратно. Князь и княгиня вернулись, и Феврония сумела заслужить любовь горожан.

В преклонных летах, приняв монашеский постриг в разных монастырях с именами Давид и Евфросиния, они молили Бога, чтобы умереть в один день, и завещали тела их положить в одном гробу, заранее приготовив гробницу из одного камня, с тонкой перегородкой. Скончались супруги в один день и час – 8 июля (25 июня по старому стилю) 1228 года. Сочтя погребение в одном гробу несовместимым с монашеским званием, их тела положили в разных обителях, но на следующий день они оказались вместе. Погребены были святые супруги в соборной церкви города Мурома в честь Рождества Пресвятой Богородицы, возведенной над их мощами по обету Иоанном Грозным в 1553 году. Ныне открыто почивают в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

Вопрос-ответ

Краткие ответы на актуальные вопросы

- Какой сейчас размер материнского капитала?
- С января 2011 года – 365 698 руб.
- Положен ли мне материнский капитал, если мои дети от разных отцов?
- Да.
- Положен ли мне материнский капитал, если у меня нет детей, но будет двойня?
- Да.
- Сколько сертификатов мне положено, если у меня уже есть дети, и будет еще двойня?
- Один.
- Положен ли мне материнский капитал, если мой первый ребенок умер?
- Через суд.
- Положен ли нам материнский капитал, если я отец двоих детей, но у моей жены это первый ребенок?
- Нет.
- До какого срока нужно родить, чтобы получить материнский капитал?
- До 31 декабря 2016 года.

ПОДАРИТЕ РЕБЕНКУ РАДОСТЬ!

Если Вы:

- любите детей, но пока их у вас нет...
- проводили детей во взрослую жизнь, и ваш дом опустел без детского смеха...
- счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы воспитать еще одного малыша...
- не согласны с тем, что проблема детей-сирот – это дело только государства и специалистов...
- верите, что способны изменить жизнь хотя бы одного ребенка, взяв его в семью, стать ему верным другом и подарить детство...
- имеете желание и возможность сделать хотя бы одного ребенка счастливым и можете забрать его из детского учреждения на воспитание в свою семью

– обращайтесь в сектор по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк.

Здесь Вы получите необходимую информацию и перечень документов, который необходимо предоставить, чтобы стать: усыновителем, опекуном или попечителем, патронатным воспитателем, приемным родителем.

Наш адрес:

121096, Москва,

ул. Кастанаевская, д. 9, к. 2.

Телефон/факс:

8-499-142-38-11, 8-499-142-70-75

Приемные дни:

Понедельник – с 14:00 до 17:00,
четверг – с 10:00 до 12:00.



АНДРЕЙ
Родился
в октябре
1996 года

Андрюша – неконфликтный, легко контактирует со взрослыми и сверстниками.

Любит играть, рисовать. Занимается росписью по дереву.



ВЛАДИМИР
Родился
в январе
1998 года

Володя – добрый и щедрый мальчик, всегда готов поделиться игрушками и сладостями.

С уважением относится к старшим.

Трудовые поручения выполняет с охотой, заинтересован в результатах своего труда.

Любит рисовать, складывать картины из мозаики.

Муниципальное Собрание

Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 22.06.2011 № 7/5

Об утверждении Положения о разъездном характере работ муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом города Москвы от 22.10.2008 г. № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», Уставом внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. Утвердить Положение о разъездном характере работ муниципальных служа-

щих внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве (приложение).

2. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы. Филёвский парк» и разместить на интернет-сайте муниципального образования.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Юдина Ю.Г.

Руководитель внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Ю.Г. Юдин

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 22.06.2011 № 7/5

Положение о разъездном характере работ муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве

1. Настоящее Положение о разъездном характере работ муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве (далее – муниципальные служащие) разработано в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом города Москвы от 22.10.2008 № 50 «О муниципальной службе в городе Москве» и регламентирует порядок компенсации транспортных расходов муниципальным служащим, работа которых имеет разъездной характер.

2. Разъездной характер имеет работа, которая предполагает наличие служебных поездок, а также выполнение которой непосредственно связано с перемещениями по району, городу. В соответствии со статьей 166 Трудового кодекса Российской Федерации служебные поездки работников, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, командировками не признаются.

3. Муниципальным служащим, осуществляющим полномочия по организации деятельности районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, опеке и попечительству, организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства, и другим муниципальным служащим, имеющим разъездной характер работы, компенсируются транспортные расходы, связанные с выполнением ими служебных

обязанностей.

Перечень должностей муниципальных служащих, имеющих разъездной характер работы, утверждается приказом руководителя органа местного самоуправления (муниципального органа) внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве (далее – муниципальное образование).

4. Компенсация транспортных расходов осуществляется путем предоставления муниципальным служащим, имеющим разъездной характер работы, единых проездных билетов на календарный месяц.

5. В целях компенсации транспортных расходов муниципальным служащим ежемесячно приобретаются единые проездные билеты в государственном унитарном предприятии города Москвы «Мосгортранс» на основании договора (контракта), заключаемого в установленном порядке.

6. Единые проездные билеты на право бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта муниципальным служащим выдаются материально-ответственным лицом органа местного самоуправления (муниципального органа) муниципального образования в порядке, предусмотренном руководителем данного органа.

7. Подтверждением обоснованности расходов, связанных с разъездами, служат:

– приказ с перечнем должностей, предполагающих разъездной характер работы, либо трудовой договор или должностные

инструкции;

– документы, подтверждающие факт служебной поездки (разъездная ведомость, журнал учета поездок, маршрутный лист).

8. В случае если единый проездной билет не предоставляется, муниципальным служащим возмещаются транспортные затраты в связи с исполнением служебных обязанностей в виде компенсационных денежных выплат. При этом стоимость проезда должна подтверждаться билетами на соответствующий вид транспорта.

9. Компенсационные выплаты, предусмотренные для возмещения транспортных расходов, в налоговую базу по налогу на доходы физических лиц не включаются (пункт 3 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации).

10. Финансирование компенсации транспортных расходов муниципальным служащим осуществляется в рамках текущих расходов бюджета муниципального образования, предусмотренных на содержание соответствующего органа местного самоуправления (муниципального органа).

11. Контроль расходования бюджетных средств, в части компенсации транспортных расходов муниципальным служащим, осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и города Москвы, Уставом внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве и иными муниципальными правовыми актами.

Наша гордость

Диплом за конкурс

Работа фракции «Единая Россия» в муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве получила высокую оценку исполнительного комитета Московской организации партии «Единая Россия».

Исполнительным комитетом Московской организации партии «Единая Россия» подведены итоги смотра-конкурса реальных дел местных и первичных отделений «Мы рядом, мы – вместе!». Этот конкурс по решению президиума регионального политсовета проводился в Москве с сентября 2010 года по май 2011 года. В нем участвовали все окружные, районные и первичные отделения партии. Целью и главной задачей конкурса стало привлечение внимания партийных организаций всех уровней к практическим делам на благо москвичей.

28 июня 2011 года в торжественной обстановке руководитель фракции «Единая Россия» в Московской Городской Думе Андрей Метельский и руководитель исполнительного комитета Московской организации партии «Единая Россия» Виктор Селиверстов вручили диплом победителя смотра-конкурса «Мы рядом, мы – вместе!» руководителю фракции «Единая Россия» в муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования



Филёвский парк в городе Москве Юрию Юдину. Фракция «Единая Россия» в муниципальном Собрании ВМО Филёвский парк стала лучшей в номинации «За общественно полезные инициативы Партии».

Выступая на встрече, Виктор Селиверстов отметил: «Из множества дел и местных инициатив, в которые каждый из нас

вкладывает душу, складывается московское гражданское общество. Московской организации партии в декабре этого года исполнится 10 лет и за это время сделано многое».

Коробкова Т.И.,
главный специалист по организационной работе муниципалитета

Праздник



Любви и счастья благодать

8 июля в библиотеке № 268 им. Леси Украинки прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности «7-я – любви и счастья благодать!».

«Знаете ли вы, почему символом Дня семьи стала ромашка?» – именно с этого вопроса начала встречу главный библиотекарь Горшкова Е.Л.

В этот летний день в уютном зале библиотеки гости праздника слушали повесть о любви Петра и Февронии Муромских, жизнь которых – история верности, преданности и настоящей любви, способной на жертву ради близкого человека. Елена Леонидовна рассказала всем собравшимся о том, как, преодолевая трудности и невзгоды, нашли свое счастье святые благоверные князь и княгиня, которые издавна считались в нашей стране хранителями семейного очага. И дети и взрослые внимательно слушали Елену Леонидовну, которая заключительную часть своего выступления посвятила книгам о русских семьях, ставших образцом супружеской преданности.

Поскольку среди участников мероприятия было много детей (ну а им, как известно, трудно усидеть на месте), Елена Леонидовна подготовила веселые конкурсы и викторины. Ребята отрывали от большой ромашки лепестки, на которых была написана первая часть пословиц и поговорок о семье, а затем несли их своим мамам. Не всегда легко было вспомнить, чем же кончается та или иная пословица. И все же совместными усилиями дружно-го женского коллектива («Папы на рабо-



те», – заметила одна из участниц встречи) все задания были выполнены.

С большим удовольствием ребята включились в интерактивную игру, в которой они должны были не только угадать изображенного на экране литературного героя, но и вспомнить, была ли у того семья. Малыши без запинки перечислили всех родных Ивана Царевича, Красной Шапочки, а ребята постарше безошибочно назвали родственника Пеппи Длинныйчулок. Не забыли и тех героев, у

которых семьи не оказалось – Незнайку, Карлсона. Единственным персонажем, неузнанным юными читателями, был Маленький Принц. Но надеемся, и с этим героем Экзюпери, ребята в скором времени познакомятся.

В конце встречи ребятам показали мультфильмы, созданные по сказкам Натальи Абрамцевой, а также видеоролик, рассказывающий об этой удивительной писательнице. А после просмотра от муниципалитета Филёвский парк всем детям были вручены памятные сувениры.

Ну а как же вопрос, с которого началась эта встреча? Конечно же, на него был дан ответ. Ромашка – простой, но в то же время удивительно красивый цветок. Кроме того, в России ромашка издавна была



символом любви. Это цветок чистоты и невинности, он дорог и близок многим жителям нашей страны. Именно поэтому ромашка стала символом праздника Дня семьи, любви и верности.

Апрелева Т.С.,
специалист по досуговой и социально-воспитательной работе муниципалитета
Григорьева Ю.Н.

Дело молодых

Где найти свою команду?

Любой молодой человек, которому небезразлична жизнь родного города и района, рано или поздно задается вопросом – какой вклад в развитие общества может внести лично он? Десятки молодежных организаций действуют на территории Западного административного округа и внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве и предлагают молодежи самореализоваться в политике, спорте, общественной и интеллектуальной деятельности. Только как не ошибиться и осознанно выбрать подходящую организацию? Определиться с выбором поможет программа «Найди свою команду», проводимая Общественной молодежной палатой города Москвы и Департаментом семейной и молодежной политики города Москвы. Ее участники узнают о главных молодежных организациях Москвы, их целях и принципах работы, а так же получают практическую помощь по вопросам вступления в ту или иную организацию.

Важнейшая часть программы – общественная экспертиза на территории муниципального образования. Ребятам предстоит проявить чудеса наблюдательности и навыки городского ориентирования – искать брошенные машины, занимающие ценные парковочные места, проверить, не подверглись ли актам вандализма информационные стенды и многое другое.

Выпускники программы могут стать полноправными членами Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве. Вместе с молодыми парламентариями им предстоит проводить интерактивные игры «Молодой избиратель» или турниры ораторского мастерства «Лига ЦМП» в школах района, открытые уроки для школьников и другие интересные акции для всех жителей.

Программа обучения бесплатная. Записаться можно по телефону: 8 (495) 646-86-63 либо по эл. почте: cmp2009@mail.ru.

www.molparlam.ru
Председатель Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании муниципального образования Филёвский парк
Ларичев Дмитрий (velorace@mail.ru)

С детства Наталья Абрамцева была прикована к постели, прожила она 40 с половиной лет... Ею написано более 120 сказок, 12 пьес. В 1985 году вышла ее первая книга, всего же их было 16, некоторые из них изданы уже после смерти Наташи. Ее сказки переводились на английский, испанский, японский, немецкий и другие языки, по ним созданы диафильмы и мультфильмы. В сказках Натальи Абрамцевой нет волшебников и колдунов, но в них есть Чудо. На страницах ее книг оживают обыденные вещи – дождик, цветы, окно, пень и даже старые тапочки. Эти сказки чисты и нравственны, полны добра и любви.

«Так получилось, что одушевление неодушевленного стало для меня очень интересным и важным делом. Сказка – это эпитафия жизни, это дитя сердца. Как же важно, чтобы отношения между добром, злом и ребенком были правильными. А сказка поможет ребенку почувствовать, узнать добро. Здесь только сердце разберется... Вот я и пишу сказки. И буду писать. И постараюсь, чтобы после каждой из них можно было сказать задумавшемуся малышу: «А? Э-э... Так-то, дружок. В этом-то все и дело...»

Безопасность

Не дайте огню шанса

22 июня в 22 часа произошел пожар в жилом доме по адресу: Багратионовский проезд, д. 14. Пожар охватил 9 балконов и 3 квартиры (частично) 14-этажного одноподъездного панельного дома. Общая площадь возгорания – 80 кв. метров.

Очаг пожара находился в 2-комнатной квартире на 5-м этаже. В ходе тушения пожара пожарными подразделениями из квартир 5-го и вышележащих этажей было эвакуировано 20 человек, при этом применялись дыхательные аппараты и самоспасатели «Феникс». Предположительной причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем.

К сожалению, на момент пожара подъезды к зданию были затруднены из-за припаркованного личного автотранспорта.

3-й Региональный отдел государственной надзорной деятельности напоминает: пожар распространяется с колоссальной скоростью, а человеческий организм не пе-



реносит угарного газа, образующегося при горении. Будьте бдительны, не захламляйте лестничные клетки, балконы, приквартирные холлы и коридоры. Огонь от непогашенной сигареты, случайно попавшей на такой заставленный вещами балкон, ментально распространяется в квартиру и на другие этажи. Не создавайте условия, ограничивающие проезд специальной техники к месту пожара. Звоните:

Со стационарных телефонов – 01;
с мобильных телефонов:
Билайн – 112, МТС – 010,
Мегафон – 112, Скайлинк – 01.
Единый телефон доверия: 637-22-22.

Инспектор 3 РОГНД
капитан внутренней службы
Чубукова С.А.

Когда вода может стать врагом

Что за летний отдых без купания? Тоска, да и только. Особенно когда солнышко припекает, прохладная вода пруда или речки, озера или моря так и манит, так и приглашает окунуться. Окунуться и поплавать – это хорошо, даже полезно.

Однако печальная статистика свидетельствует, что в нашей стране ежегодно вода уносит более 10 тысяч человеческих жизней. На 100 000 населения гибнет 8-10 человек.

Пребывание на воде опасно не только тем, кто умеет плавать. Если взрослые гибнут в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей. Статистика свидетельствует, что среди тонущих около четверти составляют дети до 16-ти лет.

3-й Региональный отдел государственной надзорной деятельности

НАПОМИНАЕТ ВАМ:
Основными причинами гибели на воде являются:
– неумение плавать;

- употребление спиртного;
- оставление детей без присмотра;
- нарушение правил безопасности на воде.

Нужно всегда помнить, что купаться без-опасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками, а отдых на воде охраняют работники спасательных станций.

Купаясь, не следует заплывать за буйки, указывающие границу заплыва, ибо дальше могут быть ямы, места с сильным течением, движение катеров, гидроциклов, лодок.

Некоторые, купаясь, заплывают за знаки запрета, всплывают на волны, идущие от катеров, гидроциклов, лодок. Этого ни в коем случае делать нельзя – можно попасть под лопасти винта и полатиться своей жизнью.

Уплыв далеко, можно не рассчитать своих сил, поэтому, почувствовав усталость, не теряйтесь и не стремитесь быстрее доплыть до берега. Следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде легкими движениями рук и ног.

КДН и ЗП

Отклонения в поведении несовершеннолетних: правонарушения, употребление психоактивных веществ и др., имеют одну причину – социальную дезадаптацию подростка, вызванную проблемами в семье.

Оптимальная среда для полноценного развития ребенка – это родная семья. Лишение семьи всегда становится травмой для ребенка. Поэтому основные наши усилия направлены на работу с семьей, сотрудничество с ней, совместное решение проблем. Только в случае, если все меры, предпринятые в отношении семьи, доказали свою безрезультатность, рассматривается вопрос об изъятии ребенка и создании реабилитационной среды вне родной семьи.

Социально дезадаптированный ребенок, подросток, находясь в трудной жизненной ситуации, является жертвой, чьи права на полноценное развитие и самореализацию грубо нарушены. Даже в том случае, когда он сам становится правонарушителем, это лишь способ, которым он дает обществу знать о своих нарушенных правах. Только комплексный подход к реабилитации несовершеннолетних группы риска даст стабильный положительный результат и позволит избежать повторения критической ситуации.

Индивидуальное социально-психологическое сопровождение несовершеннолетнего, находящегося в трудной жизненной ситуации, осуществляется в следующих правовых рамках:

1. Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации».

2. Федеральный закон от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

3. Уголовно-процессуальный кодекс РФ.

Законы требуют осуществления мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выяснения условий их жизни и воспитания, выявления и устранения причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

Отклонения в поведении несовершеннолетнего имеют следующие предпосылки:

1. Биологические предпосылки:

- генетическая предрасположенность;
- нарушение биохимического баланса головного мозга;

- резидуально-органическое поражение ЦНС (синдром дефицита внимания, энурез, речевые нарушения, дислексия);

- неустойчивый тип характера;
- эпилептоидный тип характера;
- гипертимный тип характера;
- истероидный тип характера.

2. Психологические предпосылки:

- стресс, в особенности хронический;
- внушаемость (влияние авторитетов);
- эгоцентризм;

- нарушение индивидуализации и отделения (от родителей) в раннем детстве;
- чувство протеста против требований общества, которое не позволяет отклоняться от принятых норм;

- заниженная самооценка;
- сильное чувство агрессии и садизм по отношению к другим;
- психологическая защита от проблем в семье.

3. Социальные предпосылки:

- проблемная семья; неполная семья, распавшаяся, отсутствие эмоциональных контактов в семье, гиперопека со стороны матери, сверхзанятые и нерадивые родители;

- влияние групп сверстников;
- влияние моды, средств массовой информации;

Адаптация к жизни

Правонарушения, беспризорность, наркомания несовершеннолетних – проявление одной проблемы. Проблемы социальной дезадаптации несовершеннолетних. И только комплексный подход к ее решению может дать реальный положительный результат.



- отсутствие досуга, социально одобряемых обществом развлечений.

4. Духовные предпосылки:

- раздражительность и авторитарное подавление матерью агрессивности ребенка;

- непоследовательность воспитательных мер по отношению к подросткам;

- враждебные, конфликтные отношения с окружающими;

- понятие «жизнь» не является той доминирующей, абсолютной ценностью, каковой она представляется взрослому

Изучение этих предпосылок дает возможность определить степень социальной дезадаптации.

Федеральный закон от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» определяет основными направлениями деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, а также координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и анализа решений, выносимых Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП).

На основании требований этого закона следует выделить 5 основных психологических проблем, которые необходимо решать в отношении детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Для эффективной деятельности КДН и ЗП нужно, чтобы в районе имелись структуры, которые готовы были бы работать по 5-ти ключевым направлениям:

1. Работа с эмоциями, в том числе с неконтролируемым чувством гнева.

2. Повышение самооценки или личностный рост.

3. Обучение конструктивному общению или коммуникативный тренинг.

4. Оказание помощи по восстановлению нарушенных внутрисемейных отношений.

5. Борьба с зависимостями.

Сопровождение детей и их семей должно осуществляться в виде предоставления следующих социальных услуг:

1. Социально-экономических.
2. Социально-медицинских.
3. Социально-психологических.
4. Социально-педагогических, в т.ч. социально-педагогического патронажа.
5. Социально-бытовых.
6. Культурно-досуговых.
7. Социально-правовых.
8. Консультационных.
9. Социальная реабилитация.
10. Иные услуги социальной помощи.

В настоящее время в органах и учреждениях, входящих в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, имеется достаточно специалистов, которые могут решать социальные и психологические проблемы детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В наркологических диспансерах есть социальные работники и психологи, в центрах психолого-медико-социального сопровождения – психологи по работе с семьей и несовершеннолетними, в межрайонных центрах «Дети улиц» – социальные педагоги и ювенальные работники, центры социальной помощи семье и детям также имеют социальных работников и штатных психологов. Не говоря уже о штатных специалистах Центров социального обслуживания населения, Социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, образовательных учреждений различного уровня, включая дошкольные. Все они выполняют свою функцию. Но в полном объеме решать социальные и психологические проблемы семьи и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, не может ни одно из данных учреждений.

Работа КДН и ЗП должна сводиться к оценке степени риска совершения повторного правонарушения и определению того набора социальных услуг (для создания индивидуальной реабилитационной программы социально-психологического сопровождения на территории проживания ребенка и его семьи, учитывая ресурсы района), которые необходимо предоставить подростку и его окружению для исправления создавшейся ситуации и снижения риска совершения правонарушения в условиях трудной жизненной ситуации.

В целях раннего выявления факторов социального и семейного неблагополучия, а главное – преодоления безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, устранения причин и условий, их порождающих, необходимо создать участковую социальную службу. Следует внедрять новые технологии в профилактическую и правозащитную деятельность, направленную на восстановление семьи. Сформированные в единую службу социальные работники, педагоги и психологи должны проводить диагностику ситуации в семье (посещать семьи, беседовать с учителями, соседями, друзьями т.п.) и осуществлять реабилитационные мероприятия, направленные на восстановление семьи (лечение от алкоголизма, устройство на работу, устройство детей в школу, материальная помощь и т.д.).

Работа с неблагополучной семьей должна начинаться с районной КДН и ЗП по фактическому месту проживания ребенка. Комиссия поручает участковой социальной службе разработку плана индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним и семьей. Социальная служба, получив поручение районной КДН и ЗП:

- в течение 7 дней изучает социально-бытовые условия подростка и семьи, их социальное окружение, проблемы взаимоотношений между членами семьи и разрабатывает проект плана индивидуально-профилактической работы;
- направляет проект плана в КДН и ЗП;
- после утверждения КДН и ЗП плана индивидуально-профилактической работы организует его выполнение и социальный патронаж семьи в сроки, установленные планом;

- по истечении 3-х месяцев с момента постановки на социальное сопровождение вносит на рассмотрение районной КДН и ЗП информацию о результатах проделанной работы, а также предложения: о снятии семьи с учета, о продолжении реабилитационной работы, о корректировке индивидуальной программы социальной реабилитации и др.

Объединение усилий специалистов по социальной работе с детьми, непосредственно осуществляющих работу с семьями на территории района, и специалистов служб сопровождения детей в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является главным фактором в повышении эффективности профилактики безнадзорности и защите прав и интересов семьи и ребенка.

В районе имеется положительный опыт подобной работы, полученный в результате двухгодичной совместной деятельности КДН и ЗП и Окружной уполномоченной организацией по сопровождению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в условиях семейного жизнеустройства.

Сысоев В.В.,

ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Филёвский парк города Москвы

Пенсионный фонд информирует

Индивидуальный учет

В соответствии с Федеральным законом «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» от 01.04.96 г. № 27-ФЗ работодатель обязан предоставлять индивидуальные сведения о каждом работающем у него застрахованном лице в территориальный орган ПФР по месту регистрации.

ВАЖНО! С 2011 г. индивидуальные сведения предоставляются работодателем ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.

Физическое лицо, самостоятельно уплачивающее страховые взносы в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года, представляет индивидуальные сведения один раз в год, но не позднее 1 марта года, следующего за истекшим календарным годом.

В связи с выходом ФЗ от 24.07.2009 г. № 213-ФЗ, Правлением ПФР были внесены изменения в формы документов по персонифицированному учету, а также правила их заполнения. С 01.01.2011 г. отчетность по индивидуальному учету сдается ежеквартально, не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Страхователь представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) вместе с расчетом по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФР и на обязательное медицинское страхование в фонды обязательного медицинского страхования.

С 01.01.2011 г., если численность сотрудников предприятия (включая заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) превышает 50 чел., организация

обязана представлять сведения в электронной форме, заверенной электронной цифровой подписью. В таком же порядке могут представляться сведения страхователем менее чем на 50 застрахованных работников (включая заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) за предшествующий отчетный период.

В помощь страхователям на сайте размещены программы для подготовки документов персонифицированного учета в электронной форме. Территориальный орган ПФР при обнаружении несоответствий в представленных сведениях обязан уведомить предприятие об имеющихся расхождениях и необходимости их устранения. В 2-недельный срок после получения уведомления организация должна внести исправления и представить в территориальный орган ПФР уточненные данные.

ВАЖНО! Копии представляемых в ПФР сведений организации необходимо хранить по правилам, установленным для хранения документов бухгалтерского учета и отчетности.

При подаче работником заявления о назначении пенсии организация предоставляет в территориальный орган ПФР индивидуальные сведения на работника по новой форме СПВ-1 в течение 10 дней со дня его обращения. **Представление сведений за отчетный период**
Индивидуальные сведения (формы АДВ-6-2, СЗВ-6-2, АДВ-6-3, СЗВ-6-1):

- Опись сведений, передаваемых страхователем в ПФР (Форма АДВ-6-2)
- Правила заполнения формы АДВ-6-2
- Реестр сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованных лиц (Форма СЗВ-6-2)
- Правила заполнения формы СЗВ-6-2
- Опись документов о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже застрахованных лиц, передаваемых

- страхователем в ПФР (Форма АДВ-6-3)
- Правила заполнения формы АДВ-6-3
- Сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица (Форма СЗВ-6-1)
- Правила заполнения формы СЗВ-6-1

Представление индивидуальных сведений при оформлении работника на пенсию

Сведения о начисленных, уплаченных страховых взносах и страховом стаже на обязательное пенсионное страхование застрахованного лица для установления трудовой пенсии (Форма СПВ-1).

Правила заполнения формы СПВ-1 «Сведения о начисленных, уплаченных страховых взносах и страховом стаже на обязательное пенсионное страхование застрахованного лица для установления трудовой пенсии».

Правила подготовки документов индивидуального учета в электронной форме.

Правила и структура предоставления адресной информации.

Категории застрахованного лица (классификатор параметров, используемых в формах документов индивидуального учета в системе обязательного пенсионного страхования).

Особые условия труда.
Регистрация в системе индивидуального (персонифицированного) учета

Формы документов для регистрации в системе индивидуального учета (Форма АДИ-7, Форма АДВ-1, Форма АДВ-2, Форма АДВ-3, Форма АДИ-2, Форма АДВ-6-1, Форма АДИ-5).

Правила заполнения формы «Анкета застрахованного лица» (Форма АДВ-1).

Правила заполнения формы «Заявление об обмене страхового свидетельства» (АДВ-2).

Правила заполнения формы «Заявление о выдаче дубликата страхового свидетельства» (АДВ-3).

Правила заполнения формы «Запрос об уточнении сведений» (АДИ-2).

Управление № 2 ГУ – Главного Управления по Москве и Московской обл.
Адрес: ст. м. «Молодежная», ул. Ярцевская, д. 8, тел.: 8 (499) 140-87-09, 8 (499) 140-87-69, 8 (499) 140-81-02.

Уважаемые страхователи, ПФР начинает принимать от работодателей отчетность по уплаченным страховым взносам и сведения переучета за 1 полугодие 2011 года

Время сдавать отчеты

ПФ РФ начинает принимать от работодателей одновременно расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, а так же сведения индивидуального (персонифицированного) учета за полугодие текущего года. Одновременный прием двух видов отчетности призван минимизировать количество ошибок и повысить качество представляемой отчетности. Особенности нынешней отчетной кампании связаны с изменениями Федерального Закона о страховых взносах. ПФР напоминает, с этого года работодателям ежеквартально надо сдавать не только отчетность по страховым взносам в ПФР, ФОМС и ТФОМС, но и сведения по персонифицированному учету.

С 1 апреля 2011 г. внесены изменения в порядок представления отчетности в органы ПФР в электронном виде по защищенным каналам связи с электронно-цифровой подписью. Необходимо представлять отчетность по уплаченным страховым взносам и сведения переучета в электронной форме начиная с первого квартала 2011 г. одновременно и одним отправлением по телекоммуникациям канала связи. Это минимизирует расхождения между данными сведений по персонифицированному учету и отчетности по страховым взносам. Представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью необходимо в том случае, если численность работников страхователя превышает 50 чел. (в 2010 г. эта норма составляла более 100 чел.). ПФР рекомендует сдавать отчетность в электронном виде и тем страхователям, у которых работают менее 50 чел. Внедрение электронного документооборота между страхователями и органами ПФР сокращает трудозатраты как организаций, так и территориальных органов ПФР при приеме и обработке отчетности, обеспечивает своевременность и оперативность представления отчетности страхователями. Для снижения трудовых и временных затрат можно использовать специальные программы для формирования электронной отчетности.

Права потребителей

Рискованный загар

В последние десятилетия солярии прочно вошли в моду.

Соблазняет простота и легкость процедуры: всего несколько сессий по 5-15 минут и вы обладатель красивого бронзового оттенка кожи – это очень модно и привлекательно, по сравнению с бледным потухшим цветом кожи после зимы. Кроме того, под воздействием ультрафиолетовых лучей в организме вырабатываются «гормоны счастья» – эндорфины, обеспечивая радость жизни. Но красота требует жертв. Мало кто знает, что по степени вредности солярии стоят в одном ряду с курением, радиоактивным гамма-излучением, асбестом и мышьяком.

Производители оборудования для соляриев заявляют, что их лампы излучают безопасную часть ультрафиолетового спектра (А). Увы, это утверждение не подтвердилось: согласно новым данным, безопасного ультрафиолетового излучения не существует. Обычная лампа солярия излучает в два-три раза больше радиации, чем настоящие солнечные лучи UVA. Интенсивное воздействие ультра-

фиолетового излучения на кожу провоцирует, увеличивает риск развития рака кожи и других сопутствующих изменений.

Эксперты Международного агентства исследований онкологических заболеваний (входящего в состав ВОЗ) проанализировали результаты эпидемиологических исследований и пришли к выводу, что риск возникновения меланомы кожи повышается на 75% в случае, если человек начинает пользоваться солярием до 30 лет. Эксперты отмечают, что завсегдатаи соляриев в 8 раз больше рискуют заболеть меланомой, чем те, кто никогда не прибегает к искусственному загару. В связи с этим ВОЗ рекомендует молодежи до 18 лет не пользоваться соляриями.

Добавим, что в последнее время и российские врачи отмечают рост онкологических заболеваний. В целом по России на 100 тыс.



человек приходится около 4 300 заболевших раковыми заболеваниями. В рейтинге самых неблагополучных стран в отношении распространения рака Россия пока занимает 11-е место. На первом месте находится Дания, затем – Германия, Италия, Япония, Норвегия, Англия, Австрия, Канада, Финляндия, США и Россия. В июне 2009 г. парламент Германии одобрил закон, запрещающий людям, не достигшим 18-летнего возраста, посещать солярии. Запрет на посещение солярия лицами до 18 лет действует и в штате Калифорния (США). В Бельгии, Франции и Швеции, где по статистике каждый четвертый взрослый житель посещает солярий, установлены ограничения на максимальное количество излучаемого ультрафиолета-В (наиболее опасный компонент ультрафиолетовой радиации). В 2011 г. Британское правительство запретило загорать в солярии людям, не достигшим 18 лет.

Россия также не осталась в стороне: в 2010 г. санитарным законодательством РФ регламентирован запрет на посещение соляриев лицами, не достигшими 18 лет. Усилен

надзор за выполнением требований санитарного законодательства организациями, осуществляющими предоставление данной услуги. Оборудование с диапазоном ультрафиолетового излучения УФ-С в соляриях не допускается; все аппараты (солярии) должны иметь технические паспорта и инструкции на русском языке, а также документы, подтверждающие в установленном порядке безопасность используемой продукции.

В завершение хотелось бы подчеркнуть, что солярий противопоказан лицам до 18 лет (исключением является направление врача при экземе, псориазе и т.д.), беременным, кормящим и женщинам во время менструации. Солярий противопоказан после употребления алкоголя, а также после длительного пребывания на солнце.

Проконсультируйтесь с врачом, прежде чем идти в солярий, т.к. существует ряд лекарств, прием которых нельзя сочетать с загаром в солярии, поскольку они повышают светочувствительность кожи. Например, ряд антибиотиков; медикаментов для регуляции кровяного давления; транквилизаторов; противозачаточных средств (таблетки); медикаментов для лечения диабета; мочегонные средства. Мы не будем приводить список этих лекарственных препаратов, во избежание последствий самостоятельного установления диагноза и самолечения.

Не шутите со своим здоровьем и не испускайте судьбу!

О несоблюдении требований санитарного законодательства на объектах, предоставляющих услуги по искусственному загару, сообщайте в органы Роспотребнадзора.

Будьте бдительны и помните, что ваше здоровье в ваших руках.

Специалисты не рекомендуют посещать солярий, если у вас:

- Бледная или веснушчатая кожа;
- Светлые, рыжие или русые волосы;
- Многочисленные родинки или пигментные пятна;
- Рак кожи, перенесенный в прошлом;
- Случай рака кожи среди родственников;
- Болезни печени, почек и сердца;
- Повышенное кровяное давление;
- Инфекционные заболевания;
- Механические повреждения кожи;
- Заболевания щитовидной железы;
- Аллергия на ультрафиолетовые лучи как на солнце, так и в солярии;
- При склонности кровеносных сосудов к ломкости и при наличии розоцветных угрей;
- После лечения гормонами.

Поздравляем



От всей души поздравляем входящих в Совет ветеранов юбиляров, отметивших свои юбилеи в июле:

Ваши юбилеи – совсем немного, Но годы прожиты не зря. Большая пройдена дорога, Большие сделаны дела. Пусть будет жизнь

всегда такой:

Чтоб годы шли, а Вы их не считали, Вовек не старились душой И никогда бы горько не вздыхали.

95 лет

**Боляева Ефимия Михайловна
Пыхтарева Николай Андреевич**

90 лет

**Фролова Мария Васильевна
Патуева Мария Николаевна
Скородумов Иван Антонович
Кураксина Александра Алексеевна**

85 лет

**Новожилов Павел Григорьевич
Гришина Елизавета Андреевна
Поляков Александр Федорович
Волчкова Майя Николаевна**

Бескаравайный

Юрий Михайлович

**Шилкин Владимир Викторович
Дымова Евгения Парфеновна
Зуев Виктор Иванович
Звездина Нина Петровна**

Агеенок

**Капитолина Александровна
Смирнова Валентина Алексеевна
Костяков Анатолий Дмитриевич**

**Почечуев Иван Александрович
Хвостикова Антонина Захаровна
Блатова Лия Васильевна**

**Шукина Людмила Алексеевна
Крылова Александра Ивановна
Зинякина Татьяна Ивановна
Чичигина Лусик Арамовна**

Белоусова

**Валентина Михайловна
Шендерова Алла Петровна**

80 лет

**Денискина Зинаида Дмитриевна
Серегина Таисия Ивановна
Стракевич Мария Михайловна
Никитина Евгения Федоровна**

**Пождаева Мария Яковлевна
Кузнецов Владимир Петрович
Фолосичева Анна Дмитриевна
Ланина Мария Андреевна**



Спортивная жизнь

Всей семьей – за здоровьем!

Этот слет вошел во второй этап соревнований спортивных семей 3-го тура Окружной Спартакиады Западного административного округа «Всей семьей – за здоровьем!». Общее руководство проведением мероприятия осуществляли Управление физической культуры и спорта ЗАО города Москвы, ГУ «Центр физической культуры и спорта ЗАО города Москвы».

Ровно в 11 часов тринадцать дружных команд вышли на торжественное постро-

ение. В туристическом слете участвовало более 120 человек, в том числе и жители муниципального образования Филёвский парк: семьи Мишкаревых, Ивановых, Бурмистровых и др. Перед участниками слета стояла непростая задача – пройти туристические полосы препятствий. Соревнования проходили в личном и командном зачете, а ребята состязались друг с другом в нескольких возрастных категориях – до 6-ти лет, 7-8 лет, 9-10 лет, 11-12 лет. Радостный настрой участников и поддержка



11 июня в лесопарке стадиона «Медик» (ул. Маршала Тимошенко, д. 1) прошел семейный «Туристический слет выходного дня». Его цель – приобщение детей и родителей к здоровому образу жизни и активному отдыху.

родных помогли детям и родителям преодолеть все испытания.

Команда ВМО Филёвский парк очень постаралась и в личном зачете заняла призовые места:

в возрастной категории до 6-ти лет:

– семья Мишкаревых с дочерью Машей заняла I место;

– семья Ивановых с сыном Ильей заняла II место;

в возрастной категории 9-10 лет:

– семья Ивановых с сыном Сашей – III место.

Семья Ивановых с сыном Димой выступила в возрастной категории 11-12 лет, а семья Бурмистровых с дочерью Соней – в возрастной категории 7-8 лет.

Фокина Е.А.,

главный специалист по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе муниципалитета

5 июля в Управлении физической культуры и спорта ЗАО г. Москвы на совещании специалистов по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе по месту жительства были подведены итоги окружных соревнований по волейболу в рамках Спартакиады «Спорт для всех».

В соревнованиях, проходивших с 16 по 29 мая в спортивном зале «Старт» (Кутузовский пр-т, д. 71) и Физкультурно-оздоровительном комплексе «Юбилей-

ный» (ул. Мосфильмовская, д. 41/2), участвовали 30 команд из 11 муниципальных образований ЗАО, число участников составило 350 человек.



Спорт для всех

Честь муниципального образования Филёвский парк в городе Москве защищали жители, тренирующиеся в СК «Конструктор» под руководством Л.А. Уколовой, Л.В. Чаусовой, Л.В. Земсковой, С.В. Власовой.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

– в группе «мужчины в возрасте от 18 до 39 лет» – 5-е место;

– в группе «женщины в возрасте от 18 до 39 лет» – 2-е место;

– в группе «мужчины старше 40 лет» – 2-е место;

– в группе «женщины старше 40 лет» – 1-е место.

В результате наша команда заняла 2-е общекомандное место!

Молодцы!!! Так держать!!!

Фокина Е.А.,

главный специалист по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе муниципалитета

Приглашаем



Всероссийский Музыкальный Фестиваль

**16-17 августа 2011 г.
19:00**

**СОЛОВЬИНЫЙ ЧАС
им. Муслима Магомаева**

www.fest-mag.narod.ru

Заказ билетов по e-mail: fest-mag@narod.ru и по тел.: 8-926-151-31-36

ст.м. «Фили», ул. Новозаводская, д. 2, корп. 5

Библиотека № 268 им. Леси Украинки

Спортивный городской лагерь

С 9 по 29 августа Детско-юношеская спортивная школа № 93 организует для девушек, мальчиков и юношей, проживающих в западном округе города Москвы, спортивный лагерь со специализацией «бокс».

Участники спортивного лагеря будут находиться в нем с 10:00 до 17:00. В течение этого времени проводятся две тренировки длительностью по 1,5 часа каждая с перерывом на бесплатный обед. Выходной день лагеря – воскресенье. Лагерь находится на улице Гришина, дом 8. Для приема в лагерь необходимо предъявить справку от врача, разрешающего занятия боксом, и копию свидетельства о рождении или паспорта. После окончания лагеря его участники вводятся в списки воспитанников ДЮСШ № 93 и продолжают тренироваться не менее 3-х раз в неделю в данной школе либо в спортивном зале отдела милиции Фили-Давыдково по адресу: Рублевское шоссе, д. 26, корп. 3.

Среди воспитанников школы немало мастеров спорта. Сейчас здесь тренируются несколько призеров первенства города Москвы по боксу.

Для зачисления в лагерь необходимо предварительно позвонить

по тел.: 8-916-956-55-29.

Тренер-преподаватель, к.т.н., доцент Леонтьев В.А.